
      JEGYZİKÖNYV  
 
 

Készült Polgárdi Város Képviselı-testület 2008. február 19. napján 14.00 órakor megtartott  
ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal alagsori terme 
 
Jelen vannak:    Borbély István polgármester, 
                            Földes Ferenc Péter alpolgármester 
                            Dr. Pahola Tünde jegyzı,  
                            Bartalos Sándorné képviselı, 
                            Domjánné Bak Marianna képviselı, 
                            Fenyvesvölgyi József képviselı, 
                            Fischer Mariann képviselı,  
  Gáspár László képviselı, 
  Hembach Zoltán képviselı, 
  Horváth József képviselı, 
  Kiss József Béla képviselı, 
  Nyikos Lászlóné képviselı,  
  Pahola Géza képviselı, 
                            Szekeres Lajos képviselı, 
            Takács Lajosné jegyzıkönyvvezetı.  
 
Meghívottak:     Kuti Csaba  Polgárdi Víz Kft. vezetıje, 
  Kovács László szakértı 
  Fábián Róbert mőszaki cs.vez. 
  Orosz Sándor pü.csop.vez. 
                             
Igazoltan távol:    Dr. Micheller Gyöngyi aljegyzı, 
                              Svehlik Tibor képviselı 
 
  
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, valamint a TV nézıket és a jelenléti ív 
alapján megállapította, az ülésen 13 képviselı jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzıkönyv 
hitelesítınek Horváth József és Kiss József képviselıket javasolta. A továbbiakban ismertette a 
napirendi pontokat. 
 
N A P I R E N D:  
 

1. Polgárdi Város Önkormányzat 2008. évi költségvetésének megtárgyalása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 

      
2. Egyebek. 
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Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki a beterjesztett napirendi 
pontok megtárgyalásával, valamint a  javasolt jegyzıkönyv hitelesítık személyével egyetért, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a  
javasolt jegyzıkönyv hitelesítık személyével. 
 
 

1. Polgárdi Város Önkormányzat 2008. évi költségvetésének megtárgyalása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
Borbély István polgármester elmondta, az elmúlt napokban a szakbizottságokkal, 
intézményvezetıkkel, egyesületekkel, valamint a lakossági fórumon is megtárgyalta a 
költségvetést az önkormányzat.     Az önkormányzatok a kötelezı feladatok ellátására kapnak 
pénzt, a többit meg kell teremteni adókivetés vagy pályázati formában. Az önkormányzatok 
költségvetésének bıvítése nem történik meg, a tavalyi dologi kiadásokban nem történik 
változás. A köztisztviselıi alapilletményben 5 %-os növekmény szerepel. A fejlesztéseknek a 
lehetısége 50 % önkormányzatot nem érint. A kötelezı feladatok ellátásán kívül más 
tevékenységet nem folytathatnak, így a fejlesztéseik is korlátozottak. Meg kell teremteni 
azokat a lehetıségeket, amelyekkel fejlesztéseket lehet eszközölni. 
Meg kell oldani a kastélykert infrastruktúrális problémáját is. Itt nemcsak az utakról van szó,  
hanem volt egy olyan ígérvény, ha megadja a lehetıséget a pénzügyi fejlesztés, akkor  a 
vízelvezetésrıl, járdák készítésérıl is gondoskodni kell. A nagy ellátó rendszer Polgárdiban – 
Egészségügyi központ – példaértékő. 
 
Az iskola, óvoda rendszerrel kapcsolatosan, meg kell oldani az új óvoda építését. El kell 
készíttetni az engedélyes terveket, hogy adott esetben pályázni lehessen. 
A másik kérdés az iskolarendszerhez való hozzányúlás, hogy milyen formában lehet 
megoldani a jövıben? Ezek a gondolatokban már meg vannak. 
Harmadik nagy ellátó rendszer az a típusú szolgáltatás, amelyet mindenki igénybe vesz - 
gondol itt a hivatalra, és az ún. szolgáltató központra – a képviselı-testület döntött a norvég 
alapról, mely szerint minden tevékenység egy helyen lenne. A Kastélykert sarkán lenne az 
INO, Családsegítı, Rendırség, Tőzoltóság, Okmányiroda, minden egy helyen. 
 
Pénzügyi szervezetünk megkapta azt a feladatot, hogy győjtse egy csokorba olyan típusú 
tevékenységeket, amelyeket össze szeretne vonni az önkormányzat. Nem a hivatali 
ügyintézéssel foglalkozó szakembernek a feladata lenne az, hogy adott esetben a település 
bármely utcáján történik valami. ( kátyúk kezelése, zöldterületek karbantartása, hó eltakarítás, 
hulladék eltakarítása, közparkok rendbetétele ) Városgondnokság létrehozása a cél. 
 
A társadalmi szervezetek és egyesületek, egyházak támogatásával kapcsolatosan a tavalyi 
évben adott támogatás került beépítésre a költségvetésbe. Ezt az összeget javasolják 
elfogadásra ebben az évben is. Átadta a szót dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az Országgyőlés tavalyi év végén elfogadta a 
költségvetést. Ezt követıen kell az önkormányzatoknak is elfogadtatnia minden fórumon.  A 
2008. évi költségvetés kiadási és bevételi fı összege: 1.274.286 ezer forint, melybıl a 
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mőködési kiadások összege: 822.234 ezer forint. A személyi jellegő kiadások és az azokat 
terhelı munkaadói járulékok összege: 525.940 ezer forint. 
A támogatások összege 19 millió forinttal kevesebb, mint a tavalyi évben. 
Általános iskola költségvetéséhez 90 millió forintot, az óvoda esetében 44 millió forintot, a 
Mővelıdési Háznál 13 millió forintot, a Gondozási Központnál 9 millió forintot, a 
Családsegítı Szolgálatnál 10 millió forintot kell biztosítani az önkormányzatnak ahhoz, hogy 
mőködni tudjanak. 
 
Tervezett még az önkormányzat a 2008. évi költségvetésében fejlesztési célú kiadásként 4 
millió forintot a Polgárırség és a Hivatal részére gépkocsi vásárlásra, illetve cserére, 1 millió 
forintot a Hivatali beléptetı rendszerre, a Családsegítı Központ részére 210 ezer forintot 
számítógép cserére, Városi Könyvtár és Mővelıdési Központ részére eszközbeszerzésre 300 
ezer forintot. Felújítási kiadásként be van tervezve útfelújításra 3.125 ezer forint, amely 
azonban a tavalyi évrıl áthúzódó kötelezettségvállalás, az iskolai WC felújítására 1 500 ezer 
forint, valamint az óvodai nyílászárók felújítására 400 ezer forint. 
Az új óvoda terveit még ebben az évben el kell készíttetni, ha jövıre lesz rá lehetıség, be 
lehessen nyújtani a pályázatot. 
Jelenleg az önkormányzat két pályázatot nyújtott be, az egyik a laktanya területén barnamezıs 
beruházásra vonatkozik, a másik a norvég alapra, mely alapján a kastélykert területén lenne 
egy helyen a Családsegítı Központ, Okmányiroda, Rendırség, Tőzoltóság, Gyámhivatal, 
Okmányiroda. 
 
Nagyon fontos a víz- szennyvízhálózat kérdése. A beruházások és lakások számának a 
növekedése azt igazolja, hogy szükség van a víz- és szennyvízhálózat bıvítésére.  
A városgondnokság létrehozása is szerepel a költségvetésben, erre 1,5 millió forint került 
betervezésre. 
A költségvetésben szerepelnek azok az összegek, amelyekkel az önkormányzat a tavalyi 
évben támogatta az egyesületeket, civil szervezeteket. A tőzoltóság részére van még 20 millió 
forint tervezve, amely a tavalyi évben még hó eltakarítás és parkfenntartás címszó alatt 
szerepelt a költségvetésben. 
 
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetése 2008. évben 2.113 e Ft, melyet a 
kisebbségi képviselı-testület elfogadott.  
 
Pahola Géza képviselı elmondta, már a bizottsági ülésen is felmerült, hogy az egyéb 
bevételek terhére szeretnének a rendırség részére 1 millió forintos támogatást, ha sikerülne 
betenni még a 2008. évi költségvetésbe. Fedezetként az ingatlanértékesítésbıl befolyó 
összegeket jelölné meg.  
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, egyenlıre ezt az egy millió forintot – amennyiben be 
lesz építve a költségvetésbe – a kötvénykibocsátás terhére lehetne betervezni, és késıbb ha 
ingatlanértékesítésbıl bevétel származik, akkor korrigálni lehet. 
 
Borbély István polgármester elmondta, van olyan település, amelynek polgármestere jelezte, 
hogy csatlakozna Polgárdihoz, ezt a szándékát beviszi a képviselı-testülete elé. 
 A polgármesterekkel történt megbeszélés alkalmával - mely  az ügyeleti díjakról szólt – úgy 
döntöttek az ügyeleti rendszerben résztvevı települések polgármesterei, hogy egyenlıre nem 
járulnak hozzá az ügyeleti díj emeléshez. Van egy jelentkezı, aki az ügyeleti rendszert 
szeretné átvenni. Meg kell várni ennek a személynek a javaslatát. A polgármesterek pedig 
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saját képviselı-testületeikkel megtárgyalják az óra-díjemelés kérdését, majd ezek után térnek 
vissza erre a témára. 
Gubicza Jószef Füle polgármesterével együtt felkeresik Székesfehérvár kistérségét olyan 
vonatkozásban, hogy közelítésre kerüljenek az érdekeltségi hozzájárulások a kistérségen 
belül. A kistérségi ügyeletet támogató központi ügyeleti költségekbıl két település szeretne 
részesedni. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, többször meghallgatták már a költségvetést több 
fórumon is. Kérdése, hogy a Polgárdi Víz Kft. mennyi támogatással szerepel a 
költségvetésben? 
Kuti Csabától pedig azt kérdezné, hogy a 3 millió forint, amellyel megalakult a Polgárdi Víz 
Kft., abból a pénzbıl mennyi van jelenleg? 
 
Kuti Csaba   ügyvezetı igazgató elmondta, január végi zárás alapján 1.350 eFt  volt a Kft. 
számláján. A megalakulással járó költségek durván 1 millió forintot tettek ki, könyvvizsgálói  
díj 240 eFt volt. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, el fog fogyni a pénz. 
 
Borbély István polgármester elmondta, megkérik Kovács Lászlót, hogy a következı testületi 
ülésre készítse el beszámolóját, ezután dönt a képviselı-testület a további foglalkoztatásáról. 
 
Nyikos Lászlóné  képviselı elmondta, bizottsági ülésen felmerült olyan jellegő kérés, hogy - 
Íjász Szakosztályt szeretnének létrehozni Polgárdiban -  az önkormányzat támogassa az 
indulásukat. Az összevont bizottsági ülésen olyan döntést  született,  hogy az önkormányzat 
50 ezer forint támogatást tud nyújtani. 
 
Fischer Mariann képviselı elmondta, ha feláll a városgondnokság, a képviselı-testület adjon 
tájékoztatást arról, hogy eddig mi történt, és milyen terveik vannak és mi fog történni a 
tavasszal? A költségvetéssel kapcsolatosan elmondta, alkalma volt beletekinteni más 
önkormányzatok költségvetésébe.  A költségvetést a képviselı-testületnek kell elfogadnia, 
ezért szükséges lenne, hogy minden testületi tag ismerje a költségvetés részletes számait is, 
mivel csak akkor tudnak véleményt alkotni. Kérése, hogy a legközelebbi költségvetés 
összeállításánál minden képviselı kapjon a munkapéldányból is. 
 
Borbély István  polgármester elmondta, a képviselı-testület tagjai az önkormányzatnál 
bármilyen adathoz hozzáférnek, amennyiben azt kérik. Természetesen személyi adatokhoz 
nem.  
 
Fischer Mariann képviselı elmondta, összesített adatokra gondolt, nem név szerintire. 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, készíteni kell egy olyan munka példányt, amelyben nem 
szerepelnek nevek, de részletesen minden adat szerepel. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a képviselı-testületnek most kell elfogadnia a 
költségvetést. A tavalyi évi költségvetésben szerepelt polgármester úr jutalma is. 2007. 
februárban elfogadta a képviselı-testület a költségvetést, a polgármester úrnak szavazott 2 
havi jutalmat, de sajnos sértıdés lett belıle. Nem szeretné, ha újra ilyen sértıdöttség, 
személyeskedés lenne az idei évi jutalom megállapításánál. Kérdése, hogy az idei évben is 
betervezte-e az önkormányzat a 8 %-ot jutalomra? Döntse el a testület, azt, hogy mihez köti a 
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polgármester úr jutalmát. Szeretné, ha errıl a képviselı-társak is véleményt alkotnának. Errıl 
szerinte most kell beszélni. 
 
Tudomására jutott, hogy Gáspár László, Horváth József, Pahola Géza képviselı urakat 
megkeresték a polgárırök azzal a kéréssel, hogy az önkormányzat szereltessen fel a 
gépkocsijukra futófényt, amely 29.000.- Ft, - 40.000.- Ft-os tétel. Nem érti miért nem lehetett 
egy hónap alatt kifizetni. Polgárdi 1,2 milliárdos költségvetésében nem gondolja, hogy nagy 
gond lenne ekkora összeg kifizetése. 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a költségvetés tartalmazza a jutalmat, a bértömeg 8 %-os 
mértékében.  A polgárırök igényével kapcsolatban elmondta, hogy nála is járt a polgárırség 
vezetıje, egyeztettek és abban maradtak, hogy nincs semmi akadálya a futófény 
beszerzésének, hozzák be a számlát a pénzügyre és ki lesz fizetve.  Nem érti, hogy mi ezzel a 
probléma. 
 
Borbély István polgármester elmondta, hogy amíg İ polgármester lesz –ezzel a 
hozzáállással, amelyet Szekeres Lajos képviselı úr tanúsított – nem kíván jutalmat felvenni. 
Az elmúlt polgármesteri munkájának idıszakán, 18 év alatt négy gépkocsit vásárolt saját nettó 
fizetésébıl, nem hivatali kocsit használt, mint mások. Nem vesz fel semmiféle jutalmat 
ezentúl, ha mégis, akkor megjelöli, hogy hova, milyen célra használja  fel, de azt elvárja, hogy 
az értékelése történjen meg, hiszen a hivatal minısítése is függ ettıl. 
 
Gáspár László képviselı kérdése, a költségvetésben figyelembe vették-e, hogy több 
intézmény foglalkoztat nyugdíjast, nem biztos, hogy gazdaságos, inkább fiatalokat kellene 
helyettük felvenni. 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, tudomása szerint az intézményeknél már megoldódott ez 
a kérdés. A hivatal két nyugdíjast foglalkoztat.  
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, felmerült a rendırség részére az egy millió Ft-os 
támogatás. A Polgárdi rendırırs alkalmazottai körzeti feladatokat látnak el, javasolja, hogy a 
többi település is részt vállalhatna a támogatásban. 
 
Borbély István polgármester elmondta, ha Polgárdiban bármilyen rendezvény van, a 
rendırségre mindig lehet számítani. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, Rábai Zsolt rendırırsparancsnoktól jött a kérés. Ezt az 
összeget a számítógép parkjuk felújítására, valamint üzemanyagra használnák fel. 
Hozzásegítené az önkormányzat a rendırséget ahhoz, hogy a rendıri munka hatékonyabb 
legyen a városban. Többször tudnának járırözni a lakosság biztonsága érdekében. Tudomása 
van arról, hogy a legtöbb önkormányzat támogatja valamilyen összeggel a rendırséget. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a korábbi bizottsági ülésen felvetıdött, hogy a 
kültagoktól nem kell sajnálni a pénzt, amely jár nekik. Kérdése, mennyi az az összeg éves 
szinten, amely a kültagoknak jár? 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta,  jogszabály azt írja elı a kültagoknak ugyanannyi 
díjazást kell biztosítani, mint amennyit az önkormányzatoknál képviselı-testületi tagok 
kapnak a bizottsági munkáért. Polgárdiban a bizottsági munkáért nem kapnak a képviselık 
pénzt.  
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Bartalos Sándorné képviselı elmondta, csak a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak 
vannak kültagjai, 4 fı. 
 
Hembach Zoltán képviselı javasolja a képviselı-testületi tagok tiszteletdíjának emelését. Lát 
olyan lehetıséget, hogy ingatlaneladásból befolyt összeg terhére lehetne ezt az emelést 
megoldani. A tiszteletdíjakhoz 10 éve nem volt hozzányúlva. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, véleménye szerint megvan mindenkinek a tiszteletdíja a 
testületben.  Úgy gondolja, hogy nem a pénzért vállalták a képviselıséget és azt is tudomásul 
kell venni, hogy nagyon szőkösek az önkormányzatoknak a pénzügyi lehetıségei. Kellett 
volna, hogy az önkormányzat módosítson az intézményeknek a költségvetésén, elmondta 
jegyzı asszony is, hogy hány 10 millióval kevesebb lesz a normatív támogatás, mint tavaly. 
Az ingatlan értékesítésbıl befolyt pénzekrıl korábban már döntött a testület, azokat csakis 
fejlesztésekre lehet fordítani. 
 
Hembach Zoltán képviselı elmondta, azért említette ezt a dolgot, mivel minden költségvetés 
elfogadása elıtt felvetıdött. 
 
Szekeres Lajos pénzügyi bizottság elnöke elmondta, valóban nem történt 10 éve emelés a 
tiszteletdíjban. Ha most a testület úgy dönt, hogy emelni kívánja a képviselık tiszteletdíját, 
akkor abban az esetben a költségvetést mai napon nem tudja elfogadni. A Pénzügyi Bizottság 
javasolja elfogadásra az elıterjesztés szerinti költségvetést két módosítással. Az egyik a 
rendırség részére 1 millió forint támogatás, a másik az Íjász Szakosztály részére 50 ezer forint 
támogatás. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki Polgárdi Város 
Önkormányzat 2008. évi költségvetését az elhangzott módosításokkal elfogadja, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta 
Polgárdi Város Önkormányzat 2008. évi költségvetését és az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ-TESTÜLETÉNEK 

1/2008. (II.20.) ÖNK. SZ. RENDELETE 
 

Polgárdi Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetése 
(A rendelet a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
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2. Egyebek. 
 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az önkormányzat által fenntartott nevelési, oktatási és 
szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjak megállapítása vonatkozásában a Peiso 
Kft. az önkormányzattal kötött vállalkozási szerzıdésben foglaltak alapján benyújtotta az 
étkezési térítési díjak 2008. március l. napjától történı megállapítására vonatkozó árajánlatát. 
Az árajánlatban foglaltaknak megfelelıen az áremelkedés mértéke  a  nevelési és oktatási 
intézményekben  az elızı évben megállapított térítési díjhoz viszonyítva 10 %-os mértékő. 
 
Ennek megfelelıen 

- az óvodai térítési díj mértéke napi 3-szori étkezést figyelembe véve 306. – Ft-ról 337.- 
Ft-ra, 

- az általános iskolai térítési díj mértéke napi egyszeri étkezést figyelembe véve 230.- 
FT-ról 253.- Ft-ra, 

- az általános iskolai térítési díj mértéke napi háromszori étkezést figyelembe véve 353.- 
Ft-ról 389.- Ft-ra emelkedik. 

Fentiek alapján az önkormányzat által fenntartott nevelési, oktatási és szociális 
intézményekben alkalmazandó térítési díjakról szóló 17/1999. (XII. 14.) Önk. sz. rendelet az 
elıterjesztésben foglaltak szerint kerül megállapításra. 
 
A felnıtt ékezıkre vonatkozóan a térítési díj módosítására csak március hónapban kerül sor,  
mert a tavalyi évi beszámoló adatait kell alapul venni, amelyek viszont még nem állnak 
rendelkezésünkre.  
A rendelettervezet 2008. március1-tıl kerül alkalmazásra. A rendeletet az ügyrendi Bizottság 
megtárgyalta. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselı, az Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, a kérelmezı a 10 
%-os emelést alátámasztotta, a Bizottság megtárgyalta, azt javasolta elfogadásra a képviselı-
testület elıtt. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a térítési díjak 10 %-os emelésével egyetért, azt a  
Pénzügyi Bizottság támogatja, javasolja elfogadásra a képviselı-testület elıtt. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért fenti 
elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással egyetértett fenti 
elıterjesztéssel és az alábbi rendeletet alkotta: 
 

 
 

POLGÁRDI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ-TESTÜLETÉNEK 

2/2008. (II.20..) ÖNK. SZ. RENDELETE 
 

Az önkormányzat által fenntartott nevelési, oktatási és szociális intézményekben 
alkalmazandó térítési díjakról szóló 17/1999. (XII.14.) Önk. sz. rendelet módosításáról 

(A rendelet a jegyzıkönyv 2. sz. mellékletét képezi.) 
 



 8 

 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, mindenki elıtt ismert, hogy 2008. március 9-én 
népszavazást tart az ország. Szükség van szavazat számláló bizottsági póttagok 
megválasztására. 
Az alábbi személyeket javasolja: 
 

Hunyadi Márta                        8154 Polgárdi, Kossuth u .52. 
Bíróné Cseh Edit                     8154 Polgárdi, Vasút u. 10/a. 
Váraczkiné Marton Éva          8154 Polgárdi, Bartók B. u. 37. 
Berta Miklósné                        8154 Polgárdi, Zrínyi u. 3/a. 
Brizs Lászlóné                         8154 Polgárdi, Hunyadi u. 5. 
Dobovics Tiborné                    8154 Polgárdi Bartók B. u. 20. 
Dobos Tiborné                         8154 Polgárdi Mártírok u. 17. 
Táborszki Nóra                        8154 Polgárdi Eötvös u. 15. 
Bognárné Nagy Edit                8154 Polgárdi, Gyulamajor 1. 

 
Fenti személyek vállalják is a megbízatást. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 
12/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Szavazatszámláló bizottság póttagjainak  megválasztása 

 
 

Polgárdi Város  Önkormányzat képviselı-testülete   a szavazatszámláló bizottság 
póttagjainak az alábbi személyeket választotta: 
 
Hunyadi Márta                        8154 Polgárdi, Kossuth u .52. 
Bíróné Cseh Edit                     8154 Polgárdi, Vasút u. 10/a. 
Váraczkiné Marton Éva          8154 Polgárdi, Bartók B. u. 37. 
Berta Miklósné                        8154 Polgárdi, Zrínyi u. 3/a. 
Brizs Lászlóné                         8154 Polgárdi, Hunyadi u. 5. 
Dobovics Tiborné                    8154 Polgárdi Bartók B. u. 20. 
Dobos Tiborné                         8154 Polgárdi Mártírok u. 17. 
Táborszki Nóra                        8154 Polgárdi Eötvös u. 15. 
Bognárné Nagy Edit                8154 Polgárdi, Gyulamajor 1. 

 
Határidı: 2008. március 9. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
               dr. Pahola Tünde jegyzı 
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dr.. Pahola Tünde jegyzı elmondta, Kovács Attila Seregélyesi lakos korábban  
megvásárolta a VITABONA területét. Szüksége lenne arra a 14 m2-es önkormányzati 
területre, amely az İ tulajdonát képezı területbe beleékelıdik. Az ingatlan a Batthyány utca 
és Szabadság utca sarkán helyezkedik el. 100 ezer forintos vételárat ajánl ezért a 14 m2-es 
területért. A felajánlott összeg bruttó 7142.- Ft-os m2 árnak felel meg. 
 
Hembach Zoltán képviselı elmondta, ez a terület valóban az önkormányzat tulajdonában. 
Ezen nem kell gondolkodni, javasolja elfogadásra a vételi ajánlatot. 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, abból a szempontból is tanácsos lenne értékesíteni ezt 
a területet, hogy utána rendben lenne tartva, mivel mindig elhanyagolt ez a rész. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 
13/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
790/1. hrsz-ú, 14 m2-es önkormányzati tulajdonban lévı terület értékesítése 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete elfogadta Kovács Attila Seregélyes, Mikszáth 
K. u. 15. sz. alatti lakos vételi ajánlatát, mely a VITABONA területe melletti  
önkormányzati tulajdonban lévı 790/1. hrsz-ú 14 m2 nagyságú területre  
vonatkozik.  
Polgárdi Város Önkormányzata a 790/1. hrsz-ú, 14 m2-es területet bruttó 
100.000.- Ft, azaz Egyszázezer forint összeg ellenében értékesíti. 
Az adás-vételi szerzıdés elıkészítésével megbízza a jegyzıt, aláírására pedig 
felhatalmazza a polgármestert. 
 
Határidı:  2008. március 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
                dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 

dr. PaholaTünde jegyzı elmondta, 2008. január l-vel a statisztikai rendszer módosulása 
miatt megváltozott az intézmények szakágazati statisztikai számjele és a törzsszáma.  
Fentiek miatt szükséges az intézmények Alapító Okiratának módosítása. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a 21/1998. (III. 
31.) Önk. sz. határozat törzsszám és szakágazat szám miatti módosításával kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti 
elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 

14/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 
 

Családsegítı és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratának módosítása 
 

Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete a 21/1998. (III. 31.) Önk. Sz. 
határozatát az alábbiak szerint módosítja:                                   
 
1./ Az alapító okirat  6. pontjában meghatározott Szakágazat szám „889900” 
számra változik, és a 6.  pont az alábbi szövegrésszel egészül ki:  
 Az intézmény  törzsszáma: 639767 
 
Határidı: 2008. március 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
               dr. Pahola Tünde jegyzı 
 

 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a 61/2003. (IX. 
02.) Önk. sz. határozat törzsszám és szakágazat szám miatti módosításával kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 
15/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának Módosítása 

 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete a 61/2003. (IX. 02.) Önk. sz. 
határozatát az alábbiak szerint módosítja:                                   
 
1./ Az alapító okirat  az alábbi 8./ ponttal egészül ki:  
 
„8./ A költségvetési szerv  törzsszáma: 363002 
      A költségvetési szerv szakágazat száma: 841105” 
 
Határidı: 2008. március 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
               dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a 77/1997. (XII. 
16.) Önk. sz. határozat törzsszám és szakágazat szám miatti módosításával kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 
16/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása 

 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete a 77/1997. (XII. 16.) Önk. sz. 
határozatát az alábbiak szerint módosítja:                                   
 
1./ Az alapító okirat  1./ pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:  
 
     „ A költségvetési szerv  törzsszáma: 639778 
      A költségvetési szerv szakágazat száma: 881000” 
 
 
Határidı: 2008. március 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
               dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a 62/2003. (IX. 
02.) Önk. sz. határozat törzsszám és szakágazat szám miatti módosításával kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
 

POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 
17/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Az Általános Iskola Alapító Okiratának Módosítása 

 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete a 62/2003. (IX. 02.) Önk. sz. 
határozatát az alábbiak szerint módosítja:                                   
 
1./ Az alapító okirat  1./ pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:  
 
     „ A költségvetési szerv  törzsszáma: 363013 
      A költségvetési szerv szakágazat száma: 852010” 
 
Határidı: 2008. március 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
               dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a 122/2004. (VII. 
20.) Önk. sz. határozat törzsszám és szakágazat szám miatti módosításával kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 
18/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
A Napközi Otthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása 

 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete a 122/2004. (VII. 20.) Önk. 
sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:                                   
 
1./ Az alapító okirat  7./ pont  helyébe az alábbi szövegrész lép: „A költségvetési 
szerv törzsszáma: 639789”.  
 
2./ Az alapító okirat 9./ pontjában szereplı „TEÁOR szám: 8010” szövegrész 
helyébe a „Szakágazat szám: 852020” szövegrész lép. 
 

 
Határidı: 2008. március 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
               dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a 95/2004. (VI. 
29.) Önk. sz. határozat törzsszám és szakágazat szám miatti módosításával kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 
19/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
A Városi Könyvtár és Mővelıdési Központ Alapító Okiratának módosítása 

 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete a 95/2004. (VI. 29.) Önk. sz. 
határozatát az alábbiak szerint módosítja:                                   
 
1./ Az alapító okirat  1./ pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:  
 
     „ A költségvetési szerv  törzsszáma: 639790 
      A költségvetési szerv szakágazat száma: 910100” 
 
 
Határidı: 2008. március 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
               dr. Pahola Tünde jegyzı 
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dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a legutóbbi összevont bizottsági ülésen tárgyalták 
Krizsanyik István ajánlatát, mely a Bethlen Gábor utca végén lévı terület kitisztítására 
vonatkozik. Neki van engedélye favágásra.  A fakitermeléssel a rászorulókon tudna segíteni 
az önkormányzat természetbeni juttatás formájában. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, Krizsanyik István megbízható ember, de várni kellene 
ezzel a dologgal, addig amíg fel nem áll a városgondnokság, és hozzanak döntést errıl İk. 
Felelıs ember szükséges a fák kivágásához. 
 
dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az a gond, hogy  a terület irtását ismeretlen személyek 
már elkezdték, és ha a munkákat sokáig halogatjuk, el fog fogyni a kitermelhetı fa. A 
munkák már elkezdıdtek. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, ebben az esetben módosítja a javaslatát, egy bizonyos 
területet ki kell jelölni, próbamunkára át kell adni. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 13 igen szavazattal egyetértett fenti elıterjesztéssel és 
az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

               
POLGÁRDI VÁROS  KÉPVISELİ-TESTÜLET 

20/2008. (II. 19.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 
 

023/7., 023/8., 1641/25., 1641/26. hrsz-ú terület rendbetétele. 
 

Polgárdi Város képviselı-testülete úgy döntött, hogy Krizsanyik István 
Polgárdi, Hunyadi u. 16. sz. alatti lakost megbízza a Bethlen Gábor utcában 
található 023/7., 023/8. 1641/25, 1641/26. hrsz-ú területek rendbetételével.  A 
terület rendbetétele a fás, bokros terület tisztítását, a kijelölt fák kivágását, és az 
aljnövényzet és bokrok irtását, valamint a hulladék esetleges elszállítását, 
helyszínen történı megsemmisítését jelenti. A munkák elvégzésének sorrendje a 
Bethlen Gábor utcáról indulva a vasút felé történik.  
Magbízottnak  a munkák elvégzésére 60 nap áll rendelkezésére. 
Képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerzıdés 
aláírására. 
 

                Határidı: 2008. április 30. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
                dr. Pahola  Tünde jegyzı 
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Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Borbély István polgármester az ülést 
17.00 órakor bezárta. 
 
 
 
 
 
      Kmf. 
 
 
 
 
 
 

Borbély István       dr. Pahola Tünde 
            polgármester              jegyzı 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Horváth József      Kiss József 
képviselı           képviselı 

 


